



Γιατί δεν ξεκινάει η δίκη των νεοναζί της Χρυσής Αυγής, αναρωτιέται πολύς κόσμος. Η απάντηση είναι απλή: οι διωκτικοί μηχανισμοί κάνουν ο,τι μπορούν προκειμένου να καθυστερήσουν την απόδοση δικαιοσύνης σε βάρος των - όχι και τόσο πρώην - αγαπημένων παιδιών της ΕΛΑΣ. Δεν είναι όμως μόνο η καθυστέρηση. Οι διωκτικοί μηχανισμοί προσπαθούν να κλείσουν όσες υποθέσεις είναι ανοιχτές και να συγκαλύψουν την εγκληματική δράση της ναζιστικής συμμορίας. **Κραυγαλέα περίπτωση**

συγκάλυψης αποτελεί η είδηση ότι η δικογραφία για την **επίθεση στον ελεύθερο κοινωνικό χώρο "Συνεργείο"** στην Ηλιούπολη στις 10 Ιούλη 2013 από τάγμα εφόδου της Χρυσής Αυγής υπό την ηγεσία του Λαγού και του Μίχου στάλθηκε στο αρχείο αγνώστων δραστών!

## ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΡΟΗΣ ΜΗΝΥΣΗΣ

ΒΙΒΛΙΟ ΜΗΝΥΣΗΣ : Α / 2013 / 2365

ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ :

ΜΗΝΥΤΗΣ : Δ.Π.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ : Α.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ • ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΦΘΟΡΑ ΞΕΝΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΠΟ ΑΔΙΚΗΜΑΤΟΣ : ΤΟΝ ΠΑΘΟΝΤΑ & ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ ΔΥΟ ΔΡΑΣΤΕΣ

- ΕΠΙΚΥΝΔΥΝΗ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΒΛΑΒΗ, ΚΑΤΑ ΣΥΝΑΥΤΟΥΡΓΙΑ
- ΟΠΛΟΦΟΡΙΑ
- ΟΠΛΟΧΡΗΣΙΑ

ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΑΝΑΚΡΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ	ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ	ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ/ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΙΝΗΣΗΣ
ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΛΗΜΜΕΛΗΜΑ ΓΙΑ ΧΡΕΩΣΗ ΕΓ - ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΕΣ	ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΛΗΜΜΕΛΗΜΑ	6/8/2013			Δ/ΝΤΗ ΥΠ ΑΣΦ Ν.Α. - ΤΜ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ( ΜΕ ΜΠΛΟΚ 6/8/2013)
ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΛΗΜΜΕΛΗΜΑ	ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΛΗΜΜΕΛΗΜΑ	1/11/2013			
ΑΡΧΕΙΟ ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΔΡΑΣΤΩΝ	ΑΡΧΕΙΟ ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΔΡΑΣΤΩΝ	18/12/2013	3/4/2014		ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΥΠΟΔ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΟΤ/ΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
		20/8/2014			

### ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΣΑ

Αλήθεια, τι ακριβώς παραμένει άγνωστο στον Διοικητή του Τμήματος Κρατικής Ασφαλείας της Υποδιοίκησης Ασφαλείας της Νοτιοανατολικής Αττικής; Δεν διαβάζει εφημερίδες ο κύριος Διοικητής (που τον Αύγουστο του 2013 ήταν ο κύριος Γεώργιος Καρβουνάκης) ή ο αρμόδιος εισαγγελέας; Δεν έχουν δει τα πρωτοσέλιδα για τη δράση του Λαγού;

Ο Λαγός αναγνωρίστηκε από μάρτυρες ως **επικεφαλής** της επίθεσης. Από τα **μηνύματα** στο **κινητό** του προκύπτει η συμμετοχή του: «Πλάκα, πλάκα, το συνεργείο είχε δουλειά, 50 μηχανάκια, χα», του λέει ένας. Και ένας άλλος: «Δηλαδή τους αλλάξατε τα λάδια και τους γρασάρατε;»

Η **αστυνομία** που προσέτρεξε κατέγραψε τους αριθμούς όσων δίτροχων πρόφτασε, καθώς και την **πινακίδα** ενός αυτοκινήτου. Με τον σχετικό έλεγχο που πραγματοποιήθηκε μέχρι τις 31.7.2013, αποδείχτηκε ότι το αυτοκίνητο ανήκει σε εταιρεία leasing. Και όταν ρωτήθηκε εγγράφως, η εταιρεία αποκάλυψε ότι το αυτοκίνητο αυτό είναι μισθωμένο στη **Βουλή των Ελλήνων**.

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ  
ΑΠΟΖΗΜΩΣΕΩΝ & ΔΑΠΑΝΩΝ

Αθήνα, 28/02/2014

Πρωτ. 2023  
Αριθμ.  
Διακτ. 1322

Προς: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ  
ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  
ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ  
Μέγαρο Βουλής- Τ.Κ. 100 21- ΑΘΗΝΑ  
Τηλ: 210 3707114

Σε απάντηση του με αριθμ. πρωτ. 3021/8/3-α' εγγράφου σας, βεβαιώνεται ότι, το υπ' αριθμ. ΙΜΧ7284, TOYOTA YAKIS LOUNGE CTV αυτοκίνητο ιδιωτικής χρήσης, είναι μισθωμένο από τον Βουλευτή κ. Λαγό Ιωάννη, από 05/07/2012 έως 30/09/2014, από την εταιρεία EUROLEASE Α.Ε. σύμφωνα με το δικαίωμα που απορρέει από την υπ' αριθμ. 4286/2348/21.04.2003 (Φ.Κ. 487/Ρ/22.04.2003) απόφαση του Προέδρου της Βουλής, όπως ισχύει, λόγω της βουλευτικής του ιδιότητας, και ιδίως της παρ.1 βάσει της οποίας η σύμβαση μίσθωσης συνάπτεται εγγράφως μεταξύ βουλευτή ή Έλληνα ευρωβουλευτή (μισθωτής) και οποιασδήποτε επιχείρησης χρηματοδοτικής μίσθωσης αυτοκινήτων (εμισθωτής).

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης  
Οικονομικών Υπηρεσιών

Κοινοποίηση:  
1. Τμήμα Εκκαθάρισης Αποζημιώσεων



(Το έγγραφο της Βουλής που δημοσίευσε η ΕφΣυν)

Η απάντηση αυτή δόθηκε στις 3.9.2013, αλλά χρειάστηκε να περάσουν μήνες για να μάθουμε τη συνέχεια. Μόλις στις 28.2.2014 η Βουλή ξεκαθάρισε ότι το αυτοκίνητο αυτό της Βουλής που μετείχε στην επίθεση εναντίον του «Συνεργείου» έχει δοθεί στον Ιωάννη Λαγό, για το διάστημα από 5.7.2012 έως 30.9.2014.

Η οργάνωση της συγκεκριμένης επίθεσης από τάγμα εφόδου της Χρυσής Αυγής και η ηγετική παρουσία του Λαγού προκύπτει ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΑ από τα ακόλουθα στοιχεία (αντιγράφουμε από το Υπόμνημα της Πολιτικής Αγωγής):

“α. Μηνύματα Ιωάννη Καζαντζόγλου στο facebook από τα οποία προκύπτει η προπαρασκευή της επίθεσης στο Συνεργείο και η καθοδήγηση από τον Λαγό: (Καζαντζόγλου σε Αγιοβλασίτη)

“Οκ κατσε διαβασε μαλλον παρασκευη θα σε χρειαστω μαζι με καποιους δικους μας 9:30 το βραδυ για μια μαγκια που ετοιμαζουμε με πειραιοτες”, (Αγιοβλασίτης σε Καζαντζόγλου)  
“γιαννι με το θεμα του αλιμου τι θα κανουμε. με εχει παρει 300 τηλ ο αλλως γιατι την παρασκευη ειναι η τελευτεα μερα που πρεπει να παραστει στο Α.Τ”, (Καζαντζόγλου σε Αγιοβλασίτη) “Παιρνει ο γιωργος τον λαγο και σε παιρνει”. β. Μαρτυρίες κατοίκων που μιλάνε για την παρουσία των βουλευτών Λαγού και Μίχου στην επίθεση στο Συνεργείο. γ. Επιβεβαίωση της παρουσίας Λαγού από ταυτοποίηση του αυτοκινήτου του (ενοικιασμένου με leasing στη Βουλή των Ελλήνων και χρεωμένου στον Λαγό, σύμφωνα με έγγραφο της Βουλής των Ελλήνων, αρχείο 2481). δ. Μηνύματα Ιωάννη Λαγού στο κινητό του από τα οποία προκύπτει η άμεση συμμετοχή του στην επίθεση: (921) “Πηγε πολυ καλα. αλλα στο τελος κανανε προσαγωγες. παμε τωρα στο τμημα”, (926) “Φιλε εχουμε θεμα στον Αλιμο. ηρθαμε και τους γαμησαμε. γινανε κατι προσαγωγες”, (971) “Τους συλληφθέντες τους πήραμε και φύγαμε γύρω στις 10 και μισή”. ε. Μηνύματα Νικόλ Μπενέκη στο κινητό του Ιωάννη Λαγού απο τα οποία προκύπτει η άμεση συμμετοχή του στην επίθεση: (1434) “Ο αντρακλας μου δερνει.λα λα λα λα.γουστααααρω”.

Κι όμως: αν και όλα αυτά τα στοιχεία είναι δημοσιευμένα και η **εισαγγελική πρόταση Ντογιάκου** αναφέρει ρητά την επίθεση στο “Συνεργείο” ως μια από τις εμβληματικές επιθέσεις ταγμάτων εφόδου της Χρυσής Αυγής, η δικογραφία παρέμεινε επί μακρόν στα αζήτητα και τελικά στάλθηκε στο ΑΡΧΕΙΟ ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΔΡΑΣΤΩΝ! **Πρόκειται για σκανδαλώδη συγκάλυψη, η οποία δεν γίνεται τυχαία αλλά οφείλεται σε υπόγεια συνεργασία στελεχών της ΕΛΑΣ και της δικαστικής εξουσίας με την ηγεσία της Χρυσής Αυγής.** Το αντιφασιστικό κίνημα πρέπει να δημοσιοποιήσει την απόπειρα συγκάλυψης και να αποτρέψει την πορεία που έχουν ήδη αποφασίσει οι κρατικοί μηχανισμοί: **να ρίξουν τη Χρυσή Αυγή στα μαλακά**, τόσο στις επιμέρους υποθέσεις όσο και στη ποινική δίωξη για την εγκληματική οργάνωση. Είναι στο χέρι όλων μας να μην τους περάσει!

**Πηγή:jailgoldendawn**